
52.00

55.00

60.0060.00

k
m
 -
0
+
0
0
5
.8

6

Z
=
5
6
.2

3
k

m
 0

+
0
0
0
.3

1

Z
m
in

=
5
6
.2

1
k

m
 0

+
0
0
5
.8

6

Z
=
5
6
.2

3

k
m
 0

+
3
3
8
.7

9

Z
=
5
8
.1

4

k
m
 0

+
3
5
6
.2

9

Z
m

a
x
=
5
8
.2

1

k
m
 0

+
3
9
9
.1

8

Z
=
5
7
.7

5

k
m
 0

+
5
4
0
.7

1

Z
=
5
5
.0

4

k
m
 0

+
6
0
5
.1

6

Z
m
in

=
5
4
.5

2

k
m
 0

+
6
1
3
.1

6

Z
=
5
4
.5

3

k
m
 0

+
7
8
9
.5

4

Z
=
5
4
.8

8

k
m
 0

+
8
0
5
.5

4

Z
m

a
x
=
5
4
.9

0

k
m
 0

+
8
9
1
.1

9

Z
=
5
4
.4

4

k
m
 =
 -
0
+
0
0
6
.2

5

Z
 =
 5

6
.2

3
m

k
m
 =
 0

+
0
0
0
.0

0

Z
 =
 5

6
.2

0
m

i = -0.62%
L = 6.25 m

k
m
 =
 0

+
1
3
3
.6

0

Z
 =
 5

6
.9

4
m

i = 0.55%

L = 133.
60 m

k
m
 =
 0

+
2
4
9
.5

2

Z
 =
 5

7
.3

6
m

i = 0.36%

L = 115.92 m

k
m
 =
 0

+
3
6
8
.9

9

Z
 =
 5

8
.4

0
m

i = 0.8
7%

L = 11
9.46 m

k
m
 =
 0

+
4
8
0
.0

0

Z
 =
 5

6
.0

2
m

i = -2.14%
L = 111.01 m

k
m
 =
 0

+
5
7
6
.9

3

Z
 =
 5

4
.4

6
mi = -1.61%L = 96.93 m

k
m
 =
 0

+
8
4
0
.3

7

Z
 =
 5

4
.9

8
m

i = 0.20%

L = 263.43 m

Z
 =
 5

3
.3

7
m

i = -1.07%L = 158.63 m

k
m
 =
 0

+
9
9
9
.0

0

L=11.73m
T=5.86m

i1=-0.62%
i2=0.55%

ws=0.02m

R=-1000.00m

L=60.39m
T=30.20m

i1=0.87%
i2=-2.14%

ws=0.23m

R=2000.00m

L=72.44m
T=36.22m

i1=-1.61%
i2=0.20%

ws=0.16m

R=-4000.00m

L=101.65m
T=50.83m

i1=0.20%
i2=-1.07%

ws=0.16m

R=8000.00m

 Rzędne istniejące 

5
6
.2

2

5
6
.1

4

5
6
.1

2

5
6
.1

7

5
6
.1

8

5
6
.1

9

5
6
.2

5

5
6
.4

4

5
6
.6

4

5
6
.7

2

5
6
.7

5

5
6
.8

3
5
6
.8

4

5
6
.8

8

5
6
.9

6

5
7
.0

3

5
7
.1

2

5
7
.1

8

5
7
.2

5

5
7
.3

6

5
7
.5

0

5
7
.6

8

5
7
.8

5
5
7
.8

6

5
8
.0

3

5
8
.1

0

5
7
.6

2
5
7
.6

0

5
7
.0

4

5
6
.6

5

5
6
.3

3

5
6
.0

2

5
5
.7

3

5
5
.4

9

5
5
.4

4

5
5
.1

1
5
5
.1

0

5
4
.8

9

5
4
.7

2

5
4
.5

1

5
4
.5

0

5
4
.5

3

5
4
.5

5

5
4
.6

4

5
4
.6

6

5
4
.5

9

5
4
.4

5

5
4
.4

6

5
4
.5

2

5
4
.5

7

5
4
.5

7

5
4
.6

3

5
4
.6

7

5
4
.6

9

5
4
.6

9

5
4
.6

2

5
4
.5

0

5
4
.3

3

5
4
.2

3

5
4
.1

0

5
3
.9

8

5
3
.6

4

5
3
.4

5

5
3
.2

7

5
3
.1

0

 Rzędne projektowane 

5
6
.2

3
5
6
.2

3

5
6
.2

1

5
6
.2

3

5
6
.3

1

5
6
.4

2

5
6
.5

3

5
6
.6

4

5
6
.7

5

5
6
.8

6

5
6
.9

4

5
6
.9

6

5
7
.0

3
5
7
.0

4

5
7
.1

0

5
7
.1

8

5
7
.2

5

5
7
.3

2

5
7
.3

6

5
7
.4

5

5
7
.6

2

5
7
.8

0

5
7
.9

7

5
8
.1

4
5
8
.1

5

5
8
.2

1

5
8
.0

7

5
7
.7

5
5
7
.7

4

5
7
.3

1

5
6
.8

8

5
6
.4

5

5
6
.0

2

5
5
.7

0

5
5
.4

2

5
5
.3

7

5
5
.0

5
5
5
.0

4

5
4
.7

8

5
4
.6

0

5
4
.5

3

5
4
.5

3

5
4
.5

4

5
4
.5

8

5
4
.6

2

5
4
.6

6

5
4
.7

0

5
4
.7

4

5
4
.7

6

5
4
.7

8

5
4
.8

2

5
4
.8

6

5
4
.8

8

5
4
.9

0

5
4
.8

9

5
4
.8

6

5
4
.8

2

5
4
.7

1

5
4
.5

5

5
4
.4

4

5
4
.3

5

5
4
.1

3

5
3
.9

2

5
3
.7

0

5
3
.4

9

5
3
.2

8

 Spadki i łuki pionowe 

i=
-0
.6

2
%

L
=
0
.3

9
m

R=-1000.00m
T=5.86m
L=11.73m

i=0.55%
L=127.74m

i=0.36%
L=115.92m

i=0.87%
L=89.27m

R=2000.00m
T=30.20m
L=60.39m

i=-2.14%

L=80.82m
i=-1.61%

L=60.71m

R=-4000.00m
T=36.22m
L=72.44m

i=0.20%
L=176.39m

R=8000.00m
T=50.83m
L=101.65m

 Proste i łuki poziome 
L = 168.44m L = 354.73m L = 211.36m L = 103.23m L = 167.48m

 Hektometraż 

-0
+
0
2
0
.0

0

-0
+
0
0
6
.2

5
-0

+
0
0
5
.8

6

0
+
0
0
0
.0

0

0
+
0
0
5
.8

6

0
+
0
2
0
.0

0

0
+
0
4
0
.0

0

0
+
0
6
0
.0

0

0
+
0
8
0
.0

0

0
+
1
0
0
.0

0

0
+
1
2
0
.0

0

0
+
1
3
3
.6

0

0
+
1
4
0
.0

0

0
+
1
6
0
.0

0
0
+
1
6
2
.1

9

0
+
1
8
0
.0

0

0
+
2
0
0
.0

0

0
+
2
2
0
.0

0

0
+
2
4
0
.0

0

0
+
2
4
9
.5

2

0
+
2
6
0
.0

0

0
+
2
8
0
.0

0

0
+
3
0
0
.0

0

0
+
3
2
0
.0

0

0
+
3
3
8
.7

9
0
+
3
4
0
.0

0

0
+
3
6
0
.0

0

0
+
3
8
0
.0

0

0
+
3
9
9
.1

8
0
+
4
0
0
.0

0

0
+
4
2
0
.0

0

0
+
4
4
0
.0

0

0
+
4
6
0
.0

0

0
+
4
8
0
.0

0

0
+
5
0
0
.0

0

0
+
5
1
6
.9

2

0
+
5
2
0
.0

0

0
+
5
4
0
.0

0
0
+
5
4
0
.7

1

0
+
5
6
0
.0

0

0
+
5
8
0
.0

0

0
+
6
0
0
.0

0

0
+
6
1
3
.1

6

0
+
6
2
0
.0

0

0
+
6
4
0
.0

0

0
+
6
6
0
.0

0

0
+
6
8
0
.0

0

0
+
7
0
0
.0

0

0
+
7
2
0
.0

0

0
+
7
2
8
.2

9

0
+
7
4
0
.0

0

0
+
7
6
0
.0

0

0
+
7
8
0
.0

0

0
+
7
8
9
.5

4

0
+
8
0
0
.0

0

0
+
8
2
0
.0

0

0
+
8
3
1
.5

2

0
+
8
4
0
.0

0

0
+
8
6
0
.0

0

0
+
8
8
0
.0

0

0
+
8
9
1
.1

9

0
+
9
0
0
.0

0

0
+
9
2
0
.0

0

0
+
9
4
0
.0

0

0
+
9
6
0
.0

0

0
+
9
8
0
.0

0

0
+
9
9
9
.0

0

A
k
a
c
jo

w
a
-o
s

5
6
.2

3

K
o
n
ie
c
 p
ro
je

k
to

w
a
n
e
j 
tr
a
s
y

LEGENDA:

teren istniejący

skrzyżowanie

zjazd publiczny

projektowana niweleta

i=-1.07%

L=107.81m

S
k
rz

y
ż
o

w
a
n
ie
 z
 u
l.
 Z
ie
lo

n
ą

k
m
 0

+
2
5
6
.3

5

Temat:

Lokalizacja:

Nazwa rysunku:
Nr arkusza:

Skala:

Data:

12.04.2021r.

2

Projektant:

Sprawdzający:

mgr inż. JERZY KORZENIEWSKI

Przebudowa ulicy Akacjowej w Stobnie

powiat czarnkowsko-trzcianecki, woj. wielkopolskie
64-905 Stobno, gmina Trzcianka, 

PROFIL PODŁUŻNY

 1:50/1000


